

Consultas Realizadas

Licitación 424324 - Alquiler de fotocopiadoras para la H. Cámara de Senadores

Consulta 1 - En el PBC, Fecha límite de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
<p>Fechas establecidas:</p> <p>Fecha Límite de Consultas: viernes, 24 de marzo de 2023 - 12:00</p> <p>Fecha de Inicio de Propuestas: martes, 28 de marzo de 2023 - 09:00</p> <p>Fecha Límite de Propuestas: miércoles, 29 de marzo de 2023 - 09:00</p> <p>Inicio de la Etapa Competitiva: miércoles, 29 de marzo de 2023 - 09:10</p> <p>Fecha de Entrega de Ofertas: jueves, 30 de marzo de 2023 - 10:00</p> <p>Fecha de Apertura de Ofertas: jueves, 30 de marzo de 2023 - 10:15</p> <p>Solicitamos que la fecha límite para realizar consultas, pueda ser prorrogada en al menos 5 días hábiles más y por ende las demás fechas establecidas, teniendo en cuenta que desde la publicación del llamado son solo 3 (tres) días hábiles de tiempo, el cual es muy poco tiempo para que los oferentes puedan analizar el PBC y realizar las consultas correspondientes, de manera a que la convocante pueda dar oportunidad a que los potenciales oferentes puedan trabajar correctamente en una propuesta y así también no limitar la participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Será modificado conforme a Adenda modificatoria.		

Consulta 2 - En el PBC, p/el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias e ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Plazo

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
<p>Se solicita lo siguiente:</p> <p>Plan de entrega de servicios/Obligaciones de la contratante</p> <p>Proveer todas las máquinas en los lugares indicados, en tiempo y forma, y ponerlas en perfecto estado de funcionamiento en un plazo máximo de 5 (cinco) días hábiles siguientes a la fecha de la firma del Contrato.</p> <p>Solicitamos a la Convocante extender el plazo de entrega a 30 (treinta) días hábiles, ya que actualmente el periodo de fabricación de las grandes marcas se ha extendido, por el faltante de ciertos componentes principales a nivel mundial, atendiendo a la situación provocada por la pandemia del Covid 19 a nivel mundial, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC, atendiendo a que los equipos solicitados son imprescindibles y de mucha importancia, para el buen desempeño de las labores diarias de la institución.		

Consulta 3 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Tipo de equipo.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitamos amablemente puedan ser aceptados maquinas de 150mil copias mensuales, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y que en el uso real mensual es mucho menor a 150mil páginas, lo cual no justifica que deba ser necesariamente 170mil páginas, de manera a dar mayor participación a modelos de equipos que tienen la capacidad de satisfacer las necesidades de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Será modificado conforme a Adenda modificatoria.		

Consulta 4 - En el PBC, sección Alcance. Del servicio.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitan: La cantidad de equipos podrá ser aumentada o disminuida, de acuerdo a las necesidades de la CONTRATANTE, por nota oficial emitida por la CONTRATANTE, y los equipos proveídos deberán ser de las mismas características a los detallados en la oferta. La convocante podrá solicitar equipos adicionales, para eventos especiales, bajo las mismas condiciones y con las mismas características que los equipos ofertados. Solicitamos amablemente que la convocante establezca y/o defina las cantidades de equipos adicionales que puede pedir como límite por cada tipo de equipo, teniendo en cuenta que la los oferentes necesitan una cantidad máxima estimada de equipos que pueden solicitar, de manera a poder dimensionar los costos del servicio, de no ser definido este dato, este punto se presta a confusiones posteriores de alcance y de limite de equipos que se puedan entregar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las cantidades probables de equipos adicionales será aclarado mediante la adenda modificatoria.		

Consulta 5 - En el PBC, Especificaciones técnicas.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitamos a la convocante que pueda definir las especificaciones técnicas definitivas y válidas para ambos tipos de equipos (Del ítem 1 y 2), teniendo en cuenta que en el PBC pág. 36, definen especificaciones técnicas para ambos tipos de equipos, pero en las páginas 37 y 38 establecen especificaciones diferentes (Por ejemplo de equipos de ciclo 120mil paginas), por lo que existen varias discrepancias, solicitamos definir las especificaciones a tener en cuenta vía adenda correspondiente. No está claro las especificaciones para cara tipo de equipo, por lo que resulta imposible ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 6 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Alimentador

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitan: Alimentador automático de 100 hojas como mínimo.		
Solicitamos amablemente puedan ser aceptados equipos con alimentador de 50 hojas o superior, atendiendo a que la mayoría de los equipos del porte solicitado en los diferentes fabricantes, poseen un alimentador de documentos con capacidad de 50 hojas, no limitando la participación de potenciales oferentes con marcas y modelos que pueden satisfacer las necesidades de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse a las especificaciones del PBC		

Consulta 7 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Memoria

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Memoria 1,2 Gb		
Solicitamos amablemente puedan ser aceptados equipos con memoria RAM de 1GB o superior, atendiendo a que la mayoría de los equipos del porte solicitado en los diferentes fabricantes, poseen memorias de 1GB generalmente, así también es importante mencionar que la diferencia es mínima e imperceptible, de manera a no limitar la participación de potenciales oferentes con marcas y modelos que pueden satisfacer las necesidades de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 8 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Disco duro.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Disco Duro de 128 GB o superior		
Solicitamos amablemente que el requerimiento de Disco duro de 128Gb pueda ser de carácter opcional, ya que los equipos del porte solicitado no incluyen disco duro, atendiendo a que generalmente no es necesario que el mismo disponga de esta característica para poseer un buen rendimiento y cubrir las necesidades de esta línea de equipos, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para mantener esta característica como requerida y con ella limitar la presentación de ofertas de equipos que pueden cumplir con todas las demás especificaciones técnicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 9 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Escaneo

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Unilateral: 50 ipm (300ppp)		
<p>Solicitamos amablemente puedan ser aceptados equipos con velocidad de escaneo de 38 ipm en blanco y negro a 200ppp o similar, teniendo en cuenta que generalmente estos equipos poseen una velocidad de 38 ipm o superior, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para soportar obtener excelentes tiempos de escaneo, no afectando el rendimiento del equipo, de mantenerse el requerimiento, actualmente se está limitando la participación. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, que no sean solicitadas características que finalmente no son realmente necesarias, ya que no hay justificación técnica para que indefectiblemente deba poseer 50 ipm</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 10 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Tamaños

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Tamaño de papel aceptado Carta, A4, Legal, Oficio, A3, folio		
<p>Solicitamos amablemente que el requerimiento de Tamaño de papel A3 pueda ser de carácter opcional, ya que los equipos del porte solicitado generalmente son hasta tamaño oficio, atendiendo a que generalmente no es necesario que el mismo disponga de esta característica para cubrir las necesidades de esta línea de equipos, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para mantener esta característica como requerida y con ella limitar la presentación de ofertas de equipos que pueden cumplir con todas las demás especificaciones técnicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC. Las solicitudes de los requerimientos, están basados en las necesidades y tipos de trabajos que se realizan en las diferentes oficinas de la institución.		

Consulta 11 - En el PBC, para el ítem 2 de Máquinas de 170 mil copias. Tamaños.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Tamaño de papel aceptado Carta, A4, Legal, Oficio, A3, folio		
<p>Solicitamos amablemente que el requerimiento de Tamaño de papel A3 pueda ser de carácter opcional, ya que los equipos del porte solicitado generalmente son hasta tamaño oficio, atendiendo a que generalmente no es necesario que el mismo disponga de esta característica para cubrir las necesidades de esta línea de equipos, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para mantener esta característica como requerida y con ella limitar la presentación de ofertas de equipos que pueden cumplir con todas las demás especificaciones técnicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC. Las solicitudes de los requerimientos, están basados en las necesidades y tipos de trabajos que se realizan en las diferentes oficinas de la institución.		

Consulta 12 - En el PBC, para el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias. Alimentador.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitan: Alimentador automático de 100 hojas como mínimo.		
Solicitamos amablemente puedan ser aceptados equipos con alimentador de 50 hojas o superior, atendiendo a que la mayoría de los equipos del porte solicitado en los diferentes fabricantes, poseen un alimentador de documentos con capacidad de 50 hojas, no limitando la participación de potenciales oferentes con marcas y modelos que pueden satisfacer las necesidades de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC.		

Consulta 13 - En el PBC, para el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias. Escaneo

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Velocidad de escaneo en colores a 300 dpi (carta) como mínimo: 50 imágenes por minuto como mínimo		
Solicitamos amablemente puedan ser aceptados equipos con velocidad de escaneo a doble cara a 200dpi o superior en color de 26 ipm, teniendo en cuenta que generalmente estos equipos poseen una velocidad de 26 ipm en color a doble cara o superior, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para soportar obtener excelentes tiempos de escaneo, no afectando el rendimiento del equipo, de mantenerse el requerimiento, actualmente se está limitando la participación. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, que no sean solicitadas características que finalmente no son realmente necesarias, ya que no hay justificación técnica para que indefectiblemente deba poseer 50 ipm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 14 - En el PBC, para el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias. Finalizador engrapador.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Debe soportar como opcional finalizador engrapador con capacidad de 500 hojas. (OPCIONAL).		
Solicitamos amablemente que el requerimiento de finalizador engrapador con capacidad de 500 hojas pueda ser de carácter opcional, ya que los equipos del porte solicitado generalmente no poseen esta opción, atendiendo a que generalmente no es necesario que el mismo disponga de esta característica para cubrir las necesidades de esta línea de equipos, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para mantener esta característica como requerida y con ella limitar la presentación de ofertas de equipos que pueden cumplir con todas las demás especificaciones técnicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC, en dicho requerimiento, ya se establece como OPCIONAL la solicitud.		

Consulta 15 - En el PBC, para el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias, velocidad.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Páginas por minuto: carta: 50 ppm, legal: 30 ppm, doble carta: 25 ppm, de 8,5x11 pulgadas hasta 12x18 pulgadas: 25 ppm (solo impresión)		
<p>Solicitamos a la Convocante aclarar si serán aceptados equipos con Velocidad general de 50 ppm en carta o superior, teniendo en cuenta que generalmente estos equipos del porte solicitado poseen una velocidad de 50ppm o superior con esta velocidad en tamaño Carta, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para obtener excelentes tiempos de impresión, no afectando el rendimiento del equipo, solicitamos excluir los demás requerimientos de velocidades por cada tipo de documento, las mismas son características muy específicas que limitan la participación y generalmente están incluidas con equipos Ricoh o Kyocera, de mantenerse el requerimiento, actualmente se está limitando la participación. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para no ser aceptada esa mínima diferencia con respecto a lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC. Las solicitudes de los requerimientos, están basados en las necesidades y tipos de trabajos que se realizan en las diferentes oficinas de la institución.		

Consulta 16 - En el PBC, para el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias, velocidad.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Páginas por minuto: carta: 50 ppm, legal: 30 ppm, doble carta: 25 ppm, de 8,5x11 pulgadas hasta 12x18 pulgadas: 25 ppm (solo impresión)		
<p>Solicitamos a la Convocante aclarar si serán aceptados equipos con Velocidad general de 45 ppm en carta o superior, teniendo en cuenta que generalmente estos equipos del porte solicitado poseen una velocidad de 50ppm o superior con esta velocidad en tamaño Carta, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para obtener excelentes tiempos de impresión, no afectando el rendimiento del equipo, solicitamos excluir los demás requerimientos de velocidades por cada tipo de documento, las mismas son características muy específicas que limitan la participación y generalmente están incluidas con equipos Ricoh o Kyocera, de mantenerse el requerimiento, actualmente se está limitando la participación. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para no ser aceptada esa mínima diferencia con respecto a lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Favor remitirse al PBC. Las solicitudes de los requerimientos, están basados en las necesidades y tipos de trabajos que se realizan en las diferentes oficinas de la institución.		

Consulta 17 - En el PBC, para el ítem 1 de Máquinas de 100 mil copias, Tamaño.

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitan: MPT (bandejas múltiples); hasta 12x48 pulgadas hojas sueltas.		
Solicitamos excluir o dejar como Opcionales no requeridos los tamaños hasta 12x48 pulgadas hojas sueltas, solicitados en varios apartados de las especificaciones técnicas del ítem 1, siendo que estos tamaños no son propios de los equipos del porte solicitado, el tamaño 12x38 pulgadas corresponde a tabloides, la misma es de dimensiones mayores a oficio o legal, solo es utilizada para impresiones especiales de ciertos tipos de documentos no muy usuales. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, cabe destacar que no hay justificación técnica para que indefectiblemente se deba solicitar el tamaño citado, en caso de no ser excluida, se solicita la aclaración de los documentos a ser impresos en esos tamaños, que justifiquen la inclusión de las medidas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 18 - Especificaciones técnicas para ambos tipos de equipos

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Solicitamos que la convocante defina las especificaciones de ambos tipos de maquinas solicitadas en esta oportunidad, favor reformular de una manera más clara y correctamente definida para cada tipo de equipo, ya que el pbc esta escrito de tal forma que los oferentes no puedan tener una correcta interpretación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 19 - Pla.zo de consultas y presentación

Consulta	Fecha de Consulta	23-03-2023
Atendiendo a que no se cuenta con el tiempo suficiente para elaboración de consultas, solicitamos que estas fechas puedan extenderse lo máximo posible.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Será modificado conforme a Adenda modificatoria.		

Consulta 20 - Para ambos tipos de equipos solicitados. Condición.

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
Solicitamos puedan aclarar y modificar vía adenda correspondiente, si los equipos solicitados deben ser nuevos, teniendo en cuenta que en la sección "Características" indican que "deberán ser nuevos, sin uso previo", pero en la sección "Características generales" indican que serán aceptados usados. Sugerimos a la convocante en esta ocasión que los equipos a ser adquiridos sean nuevos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.		

Consulta 21 - En las Características Técnicas de los Equipos

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
<p>se solicita "Todos los equipos deberán ser nuevos, sin uso previo, con año de lanzamiento al mercado mundial del 2.017 en adelante."; teniendo en cuenta que este contrato se trata de un servicio dónde el producto final son la copias o impresiones y que los equipos en si estarán trabajando en la institución en categoría de Comodato; además de incluir la asistencia técnica, mantenimiento preventivo y correctivo reposición de piezas que sean necesarias, materiales consumibles e insumos necesarios para el servicio. Por todo lo expuesto consultamos si Los equipos ofertados pueden ser usados con fecha de lanzamiento 2014 en adelante, en buen estado de funcionamiento y cumplir con todas condiciones técnicas solicitadas en el PBC?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
<p>Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.</p>		

Consulta 22 - Con relación a las especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
<p>de las MÁQUINAS DE 170 MIL COPIAS MENSUALES COMO MÍNIMO -Consultamos si podrían aceptar Memoria RAM instalada de 1GB, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y no afecta la productividad de los equipos, pues con esa capacidad de memoria se garantizan las velocidades y tiempos de respuesta requeridos en el pliego para el trabajo de impresión; de esta manera no se limitaría a oferentes a presentar ofertas y representaría un beneficio para la convocante, obteniendo mejores productos del mercado a los mejores precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
<p>Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.</p>		

Consulta 23 - Con relación a las especificaciones técnicas de las MÁQUINAS

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
<p>DE 170 MIL COPIAS MENSUALES COMO MÍNIMO - Consultamos puedan ser aceptados equipos con códigos de acceso de hasta 50, ya que este es el estandar para equipos del porte requerido, de manera a no limitar a potenciales oferentes teniendo que ofrecer equipos de mayor porte, por tanto no pudiendo competir en precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
<p>Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.</p>		

Consulta 24 - Con relación a las especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
<p>de las MÁQUINAS DE 100 MIL COPIAS MENSUALES COMO MÍNIMO - Consultamos sean aceptados equipos con finalizador de grapas con capacidad de hasta 250 hojas, ya que este es el estandar para equipos del porte requerido, de manera a no limitar a potenciales oferentes, teniendo que ofertar equipos de mayor porte, no pudiendo competir en precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
<p>Favor remitirse al PBC, en dicho requerimiento, ya se establece como OPCIONAL la solicitud.</p>		

Consulta 25 - Con relación a las especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
-----------------	--------------------------	------------

de las MÁQUINAS DE 100 MIL COPIAS MENSUALES COMO MÍNIMO - Consultamos puedan ser aceptados equipos con códigos de acceso de hasta 50, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a no limitar a potenciales oferentes teniendo que ofrecer equipos de mayor porte, por tanto no pudiendo competir en precios.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
------------------	---------------------------	------------

Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.

Consulta 26 - Con relación a las especificaciones básicas -

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos sea excluido el parámetro Ttiempo de calentamiento: 35 segundos o menos (encendido), atendiendo que no refleje un valor estándar para los equipos del porte requerido (A3, equipos de mayores capacidades de producción) cuyo valor oscila entre los 60 a 80 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
------------------	---------------------------	------------

Las especificaciones técnicas serán modificadas, a fin de aclarar mejor los requerimientos solicitados; mediante adenda modificatoria.

Consulta 27 - MÁQUINAS DE 170 MIL COPIAS MENSUALES COMO MÍNIMO

Consulta	Fecha de Consulta	24-03-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos a la convocante poder bajar la velocidad de copiado a 30 paginas por minutos, debido a que la cantidad de equipos solicitados ya que esto daría mayor oportunidad a potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-03-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor remitirse al PBC